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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

12-24/M-000007, Moción relativa a política general en materia de memoria democrática

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión celebrada el día 29 de mayo 
de 2024
Orden de publicación de 11 de junio de 2024

Moción relativa a política general en materia de memoria democrática

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a cumplir y hacer 
cumplir de manera integral, y en todo el territorio andaluz, la Ley andaluza 2/2017, de 28 de marzo, de 
Memoria Histórica y Democrática, y la Ley estatal 20/2022, de 19 de octubre, de Memoria Democrática.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

12-24/M-000008, Moción relativa al turismo

Presentada por el G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite de las enmiendas formuladas por los GG.PP. Vox 
en Andalucía, Popular de Andalucía, Socialista y Por Andalucía
Consecuencia de la Interpelación 12-24/I-000025
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 1, de modificación
Punto 3

Texto que se enmienda
«3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a consensuar medidas, incluyendo 

la modificación, con los agentes de la sociedad civil afectados por los efectos negativos del turismo 
respecto del Decreto 31/2024, de 29 de enero, por el que se modifican diversas disposiciones en materia 
de viviendas de uso turístico, establecimientos de apartamentos turísticos y hoteleros de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía».

Enmienda núm. 2, de modificación
Punto 5

Texto que se enmienda:
«5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a solicitar al Gobierno de España la 

homogeneización de la normativa turística en materia de viviendas con fines turísticos para toda España, 
de manera que se garantice la competencia en igualdad de condiciones con el resto de alojamientos 
turísticos, como hoteles o cámpines; se vele por la preservación de los derechos de los vecinos residentes 
y la vida de los barrios, y ponga límite al encarecimiento que la proliferación masiva de pisos turísticos 
causa en el precio de la vivienda».
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Enmienda núm. 3, de modificación
Punto 16

Texto que se enmienda:
«16. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a garantizar, de manera gratuita, la 

entrada en los museos de la Junta de Andalucía para todos los españoles».

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2024. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 4, de modificación
Punto 4

«4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que en la futura Ley del Turismo se 
regule la vivienda de uso turístico y su adecuado deslinde con figuras afines, como los apartamentos 
turísticos completos y grupo conjunto, con respeto a la libre prestación de actividades económicas».

Enmienda núm. 5, de modificación
Punto 6

Se propone la siguiente redacción:
«6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a incluir en la nueva Ley del Turismo 

de Andalucía la regulación específica de la figura de las viviendas de uso turístico y las tipologías de 
uso compatibles con esta actividad económica, con pleno respeto al principio de autonomía municipal».

Enmienda núm. 6, de modificación
Punto 15

Se propone la siguiente redacción:
«15. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno, en colaboración con la consejería 

competente en materia de empleo, establecer medidas para reorientar laboralmente a los trabajadores 
del sector».
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Enmienda núm. 7, de modificación
Punto 17

Se propone la siguiente redacción:
«17. El Parlamento de Andalucía muestra su parecer favorable a la puesta en marcha, por el Consejo 

de Gobierno, del Observatorio para la Sostenibilidad Turística Local, que permita conocer de antemano 
la situación del turismo en Andalucía».

Parlamento de Andalucía, 10 de junio de 2024. 
El portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Martín Iglesias.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, al amparo de lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, presenta 
las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 8, de modificación
Punto propositivo 1

Se propone la modificación del punto propositivo 1 con la siguiente redacción:
«1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a realizar, en colaboración con la 

FAMP, una consulta a los ayuntamientos andaluces sobre la aplicación voluntaria de un impuesto 
sobre las estancias turísticas, de gestión municipal, que revierta sobre la mejora del destino turístico, y 
a analizar y debatir la oportunidad de la llamada “tasa turística” en el seno del Consejo Consultivo de 
Turismo de Andalucía».

Enmienda núm. 9, de modificación
Punto propositivo 2

Se propone la modificación del punto propositivo 2 con la siguiente redacción:
«2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a tramitar e implementar, en colaboración 

con la consejería competente en materia de hacienda, un impuesto propio, cedido total o parcialmente a 
los municipios turísticos, sobre las estancias turísticas, con cesión también de competencias normativas 
para la cuantificación de la cuota tributaria».

Enmienda núm. 10, de modificación
Punto propositivo 3

Se propone la modificación del punto propositivo 3 con la siguiente redacción:
«3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a elaborar un mapa de municipios 
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andaluces con saturación de viviendas de uso turístico y a redactar medidas y recomendaciones 
claras, para corregir esta situación, que puedan servir como instrumentos de planificación y apoyo a 
sus respectivos ayuntamientos y a consensuar medidas, incluyendo la modificación, con los agentes 
de la sociedad civil afectados por los efectos negativos del turismo (como las asociaciones de vecinos 
de zonas turistas, movimiento por la vivienda, o sindicato de inquilinos, representantes de las kellys y 
representantes sindicales de los trabajadores del sector hostelero), respecto del Decreto 31/2024, de 
29 de enero, por el que se modifican diversas disposiciones en materia de viviendas de uso turístico, 
establecimientos de apartamentos turísticos y hoteleros de la Comunidad Autónoma de Andalucía)».

Enmienda núm. 11, de modificación
Punto propositivo 4

Se propone la modificación del punto propositivo 4 con la siguiente redacción:
«4. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a evitar la especulación inmobiliaria 

realizando la modificación del Decreto 31/2024, de 29 de enero, por el que se modifican diversas 
disposiciones en materia de viviendas de uso turístico, establecimientos de apartamentos turísticos y 
hoteleros de la Comunidad Autónoma de Andalucía, permitiendo solo dos viviendas por propietario. Los 
grandes agentes deberán acogerse a la figura de apartamento turístico».

Enmienda núm. 12, de modificación
Punto propositivo 5

Se propone la modificación del punto propositivo 5 con la siguiente redacción:
«5. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a establecer, en colaboración con la 

consejería competente en materia de vivienda, una normativa que establezca medidas que eviten la 
disminución de viviendas residenciales al mercado en zonas tensionadas por el turismo».

Enmienda núm. 13, de modificación
Punto propositivo 6

Se propone la modificación del punto propositivo 6 con la siguiente redacción:
«6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a implementar medidas que contemplen 

la recomendación a los ayuntamientos de la aplicación de moratorias en la concesión de nuevas licencias 
de viviendas de uso turístico, en los barrios donde las mismas superen el 8% de la vivienda residencial».

Enmienda núm. 14, de supresión
Punto propositivo 7

Se propone la supresión del punto propositivo 7.
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Enmienda núm. 15, de supresión
Punto propositivo 8

Se propone la supresión del punto propositivo 8.

Enmienda núm. 16, de modificación
Punto propositivo 9

Se propone la modificación del punto propositivo 9 con la siguiente redacción:
«9. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a estudiar, en colaboración con la 

consejería competente en materia de medio ambiente, el impacto medioambiental del transporte aéreo 
y marítimo de pasajeros».

Enmienda núm. 17, de modificación
Punto propositivo 10

Se propone la modificación del punto propositivo 10 con la siguiente redacción:
«10. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a crear una plataforma de reservas 

turísticas 100% pública, que facilite a los establecimientos turísticos que voluntariamente así lo decidan, 
a salir de la dependencia de las grandes plataformas en manos de multinacionales, priorizando los 
pequeños establecimientos y cooperativas».

Enmienda núm. 18, de modificación
Punto propositivo 13

Se propone la modificación del punto propositivo 13 con la siguiente redacción:
«13. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a estudiar, en colaboración con la 

consejería competente en materia de medio ambiente, la contaminación del aumento del tráfico marítimo 
y portuario, así como del bunkering, especialmente en la zona del Estrecho de Gibraltar, y en caso de 
ser necesario, establecer medidas para paliarlos, incluyendo el diseño de un plan de atraques para 
cruceros».

Enmienda núm. 19, de supresión
Punto propositivo 14

Se propone la supresión del punto propositivo 14.

Sevilla, 11 de junio de 2024. 
La portavoz adjunta del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Por Andalucía, al amparo de lo previsto en el artículo 157 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes enmiendas:

Enmienda núm. 20, de modificación
Punto 9

Se propone la modificación del punto 9 con la siguiente redacción:
«9. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a estudiar el impacto medioambiental 

de la llegada de turistas, estableciendo medidas para paliarlo, incluyendo incluso en base el diagnóstico 
efectuado, la limitación de permisos de atraques, vuelos o cualquier otra limitación de aforo al número 
de visitantes».

Enmienda núm. 21, de supresión
Punto 13

Se propone la supresión del punto 13.

Enmienda núm. 22, de adición
Punto 23, nuevo

Se propone la adición del punto 23 con la siguiente redacción:
«23. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a realizar un plan de reforzamiento 

de la inspección sobre los pisos y alojamientos turísticos existentes, así como sobre la publicación de 
estos en las plataformas digitales, a fin de verificar que cumplen con la legislación vigente».

Enmienda núm. 23, de modificación
Punto 6

Se propone la modificación del punto 6 con la siguiente redacción: 
«6. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a implementar un plan de medidas 

y actuaciones dirigido a la reversión de viviendas y apartamentos turísticos a su fin primordial de ser 
destinadas a residencia, domicilio o morada. Estas medidas y actuaciones priorizaran las actuaciones 
en aquellos barrios o zonas de las ciudades en las que se haya producido alguna de las siguientes 
patologías sociales y económicas:

– Pérdida de población residente.
– Incremento desproporcionado del precio de la vivienda en alquiler o compraventa.
– Pérdida del comercio local de proximidad.
– Significativo volumen de demanda de vivienda».
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Pág. 13

Enmienda núm. 24, de modificación
Punto 3

Se propone la modificación del punto 3 con la siguiente redacción:
«3. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a aprobar una medida urgente por la 

que se establezca una moratoria que impida la apertura de nuevas viviendas y apartamentos de uso 
turístico en Andalucía, hasta tanto no se haga un diagnóstico riguroso del impacto que la proliferación 
de estos negocios turísticos instalados sobre el parque residencial está provocando sobre el derecho 
a la vivienda y a la ciudad de la población andaluza. Fruto de ese diagnóstico deberá aprobarse, de 
forma especialmente participada con agentes económicos y movimientos sociales, una nueva normativa 
en la que se regule la actividad de viviendas y apartamentos turísticos en términos que no comprometa 
estos derechos».

Enmienda núm. 25, de supresión
Punto 4

Se propone la supresión del punto 4.

Enmienda núm. 26, de supresión
Punto 5

Se propone la supresión del punto 5.

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2024. 
La portavoz adjunta del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 14

IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN

12-24/M-000008, Moción relativa al turismo

Presentada por el G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite de enmiendas presentadas por los GG.PP. Socialista y Por Andalucía
Consecuencia de la Interpelación 12-24/I-000025
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite las enmiendas registradas con números 13719, formulada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, y 13729, formulada por el Grupo Parlamentario Por Andalucía, a la Moción relativa al turismo, 
presentada por el G.P. Mixto-Adelante Andalucía, consecuencia de la Interpelación 12-24/I-000025.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-24/I-000028, Interpelación relativa a la situación actual de la vivienda en Andalucía

Formulada por el G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de 
la interpelación 12-24/I-000028, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la 
sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-24/I-000029, Interpelación relativa a los barrios vulnerables de Andalucía

Formulada por el G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de 
la interpelación 12-24/I-000029, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la 
sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

INTERPELACIÓN

12-24/I-000032, Interpelación relativa a política general en materia de infraestructuras educativas y 
servicios complementarios de enseñanza

Formulada por el G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 155.3.4.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de 
la interpelación 12-24/I-000032, al no haber quedado definitivamente incluida en el orden del día de la 
sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000950, Pregunta relativa a la eliminación de una línea en el CEIP Prácticas, de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000950, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000952, Pregunta relativa al servicio de ambulancias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000952, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000954, Pregunta relativa al cierre de unidades educativas en Morón de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000954, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000956, Pregunta relativa al nuevo centro de salud del Naranjo-Mirabueno (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000956, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000957, Pregunta relativa a la Formación Profesional en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000957, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000958, Pregunta relativa a las descentralizaciones en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000958, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000961, Pregunta relativa a las escuelas de verano en zonas desfavorecidas en 2024

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000961, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000962, Pregunta relativa a la situación de los Museos del Terque

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Esperanza Gómez 
Corona, del G.P. Por Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000962, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000964, Pregunta relativa a las prioridades de la población andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000964, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000965, Pregunta relativa a las listas de espera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000965, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000966, Pregunta relativa a política industrial y emprendimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000966, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000968, Pregunta relativa a la infancia y adolescencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000968, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000969, Pregunta relativa a la construcción del nuevo CEIP Intelhorce en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000969, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000972, Pregunta relativa a la finalización de las obras del proyecto de acondicionamiento 
de la A-348 desde la N-323 a Lanjarón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000972, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000973, Pregunta relativa a la escuela infantil Antonio Modesto Mata, de Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000973, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000974, Pregunta relativa al Centro Integrado de Formación Profesional en Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000974, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000975, Pregunta relativa a la construcción e implantación del Conservatorio Profesional 
de Danza en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000975, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000976, Pregunta relativa a la huelga educativa en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000976, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000977, Pregunta relativa a la dotación de accesos y de aparcamiento en el centro de 
salud de La Alameda en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000977, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000978, Pregunta relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad vial de la A-306 y 
la A-311 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000978, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000979, Pregunta relativa al Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000979, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000980, Pregunta relativa a la devolución de las instalaciones de la residencia de tiempo 
libre de Siles al Ayuntamiento de Siles (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000980, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000982, Pregunta relativa al Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia 
ante el Brexit

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000982, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000983, Pregunta relativa a las páginas antibulos de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000983, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000985, Pregunta relativa al criterio para priorizar inversiones estratégicas en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000985, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000986, Pregunta relativa a la ejecución del servicio 17 dentro del marco 2014-2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000986, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000987, Pregunta relativa al impuesto sobre el depósito de residuos en vertederos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000987, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000988, Pregunta relativa a la subasta de las residencias de tiempo libre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000988, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000989, Pregunta relativa a las ayudas a empresas en prevención de riesgos laborales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000989, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000990, Pregunta relativa a la nueva Estrategia Andaluza de Seguridad y Salud en el 
Trabajo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000990, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000991, Pregunta relativa al plan urgente de empleo joven

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000991, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000993, Pregunta relativa a la eliminación de requisitos para la apertura de clínicas pri-
vadas en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000993, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000994, Pregunta relativa a los retos del mundo rural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000994, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000995, Pregunta relativa a las ayudas de fondos autonómicos para el sector agrario

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000995, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000997, Pregunta relativa a las ayudas al Programa Erasmus

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000997, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000998, Pregunta relativa a las políticas de fomento de infraestructuras deportivas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 12 de junio de 2024, ha conocido el 
escrito presentado por el Grupo Parlamentario Socialista, solicitando la retirada de la pregunta con ruego 
de respuesta oral en Pleno relativa a las políticas de fomento de infraestructuras deportivas, incluida 
en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024, conforme 
a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, y ha accedido en sus propios términos a 
la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-000999, Pregunta relativa al centro de interpretación Paco de Lucía, de Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. Irene García Macías, 
D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-000999, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001001, Pregunta relativa al apoyo a las familias acogedoras en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001001, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001002, Pregunta relativa al reconocimiento de discapacidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001002, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001003, Pregunta relativa a la devolución del impuesto sobre el depósito de residuos en 
vertederos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001003, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001004, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Judiciales 2023-2030

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001004, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001005, Pregunta relativa a los puestos de libre designación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001005, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001006, Pregunta relativa a la medida para motivar y reconocer la labor que desarrollan 
las y los docentes andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001006, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001007, Pregunta relativa al aula TEA en el CEIP El Trocadero (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, D. Rafael 
Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001007, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001008, Pregunta relativa al profesorado emérito

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001008, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 471	 XII LEGISLATURA	 9 de julio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
47

1

Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001015, Pregunta relativa al nuevo Plan de Inspección Universitaria de Andalucía para 
el año 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. María Díaz Cañete, D. Juan 
Manuel Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala García, 
Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María Rosa 
Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de 
Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 12 de junio de 2024, ha conocido 
el escrito presentado por el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, solicitando la retirada de la 
pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al nuevo Plan de Inspección Universitaria de 
Andalucía para el año 2024, incluida en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 
12 y 13 de junio de 2024, conforme a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, y 
ha accedido en sus propios términos a la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001021, Pregunta relativa a las novedades del IV Congreso Internacional LGTBI de Anda-
lucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Juan Manuel Marchal Rosales, 
D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del 
G.P. Popular de Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001021, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001022, Pregunta relativa a la formulación de la I Estrategia Andaluza de la Ganadería 
Extensiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús 
Repullo Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik 
Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, 
del G.P. Popular de Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001022, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001023, Pregunta relativa a la Estrategia de Calidad del Sistema Sanitario Público de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Manuel 
Santiago Bonilla Hidalgo, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. José María Ayala García, 
D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, Dña. Rosa María 
Fuentes Pérez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Remedios Olmedo Borrego y 
D. Antonio Saldaña Moreno, del G.P. Popular de Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001023, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001024, Pregunta relativa a la App Espacios Cultur@

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Juan José Salvador 
Giménez, D. José Ignacio González Nieto, D. Alejandro Romero Romero, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, Dña. Trinidad Herrera Lorente y Dña. María Díaz Cañete, del G.P. Popular de 
Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001024, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001025, Pregunta relativa al apoyo a las familias en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001025, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001030, Pregunta relativa a los interinos afectados por la ley de temporalidad del empleo 
público

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001030, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001031, Pregunta relativa al acogimiento familiar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001031, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001032, Pregunta relativa a las ayudas a los agricultores en Láchar, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001032, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001033, Pregunta relativa a la atención primaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001033, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001034, Pregunta relativa a los productores de patata

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001034, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001035, Pregunta relativa a los agentes de Medio Ambiente de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001035, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001036, Pregunta relativa al aumento de la deuda pública de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001036, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001037, Pregunta relativa al CEIP Virgen del Carmen, de El Rompido

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001037, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001038, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2024, ha acordado el 
decaimiento de la pregunta oral 12-24/POP-001038, al no haber quedado definitivamente incluida en el 
orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 12 y 13 de junio de 2024.

Sevilla, 13 de junio de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001039, Pregunta relativa a la situación de la negociación del convenio colectivo de Veiasa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Industria, Energía y Minas la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación de la negociación del convenio 
colectivo de Veiasa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras las últimas declaraciones del consejero de Industria, Energía y Minas, en sede parlamentaria 
el pasado 5 de junio, sobre las reuniones con los representantes legales de los trabajadores de Veiasa 
para el nuevo convenio colectivo, formulamos la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la negociación colectiva del nuevo convenio para las trabajadoras 
y los trabajadores de Veiasa?

* Se adjuntan noticias de Cope, Europa Press y La Vanguardia.

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001040, Pregunta relativa a la valoración de la nueva prueba de acceso a la universidad 
y sus efectos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. María Díaz Cañete, 
D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala 
García, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de junio de 2024
Orden de publicación de 13 de junio de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, Dña. María Díaz Cañete, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. José María Ayala García, Dña. María Pilar Pintor Alonso, 
D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla y 
D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Pleno relativa a la valoración de la nueva prueba de acceso a la universidad y sus efectos en 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Ministros ha aprobado, este mismo martes 11 de junio, el nuevo modelo de Selectividad 
que sustituye el nombre de Evaluación del Bachillerato para el Acceso a la Universidad por el de Prueba 
de Acceso a la Universidad (PAU), una reforma que se ha llevado a cabo de forma unilateral sin tener 
en cuenta los criterios de las comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cómo valora el consejero de Universidad, Investigación e Innovación la reforma de la prueba de 
acceso a la universidad aprobada por el Consejo de Ministros, y qué efectos tendrá en Andalucía?

* Se adjuntan noticias de 20 Minutos, Europa Press y La Razón.

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
María Díaz Cañete, 

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

José María Ayala García, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Francisca María Rosa Crespo, 

Verónica Martos Montilla y 
Mariano García Castillo.

http://www.parlamentodeandalucia.es

	BOPA 471, de 9 de julio de 2024

	IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
	MOCIÓN CONSECUENCIA DE INTERPELACIÓN
	12-24/M-000007, Moción relativa a política general en materia de memoria democrática
	12-24/M-000008, Moción relativa al turismo
	12-24/M-000008, Moción relativa al turismo


	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	INTERPELACIÓN
	12-24/I-000028, Interpelación relativa a la situación actual de la vivienda en Andalucía
	12-24/I-000029, Interpelación relativa a los barrios vulnerables de Andalucía
	12-24/I-000032, Interpelación relativa a política general en materia de infraestructuras educativas y servicios complementarios de enseñanza

	PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO
	12-24/POP-000950, Pregunta relativa a la eliminación de una línea en el CEIP Prácticas, de Huelva
	12-24/POP-000952, Pregunta relativa al servicio de ambulancias
	12-24/POP-000954, Pregunta relativa al cierre de unidades educativas en Morón de la Frontera
	12-24/POP-000956, Pregunta relativa al nuevo centro de salud del Naranjo-Mirabueno (Córdoba)
	12-24/POP-000957, Pregunta relativa a la Formación Profesional en Andalucía
	12-24/POP-000958, Pregunta relativa a las descentralizaciones en la provincia de Granada
	12-24/POP-000961, Pregunta relativa a las escuelas de verano en zonas desfavorecidas en 2024
	12-24/POP-000962, Pregunta relativa a la situación de los Museos del Terque
	12-24/POP-000964, Pregunta relativa a las prioridades de la población andaluza
	12-24/POP-000965, Pregunta relativa a las listas de espera
	12-24/POP-000966, Pregunta relativa a política industrial y emprendimiento
	12-24/POP-000968, Pregunta relativa a la infancia y adolescencia
	12-24/POP-000969, Pregunta relativa a la construcción del nuevo CEIP Intelhorce en Málaga
	12-24/POP-000972, Pregunta relativa a la finalización de las obras del proyecto de acondicionamiento de la A-348 desde la N-323 a Lanjarón (Granada)
	12-24/POP-000973, Pregunta relativa a la escuela infantil Antonio Modesto Mata, de Alcaudete (Jaén)
	12-24/POP-000974, Pregunta relativa al Centro Integrado de Formación Profesional en Martos (Jaén)
	12-24/POP-000975, Pregunta relativa a la construcción e implantación del Conservatorio Profesional de Danza en Jaén
	12-24/POP-000976, Pregunta relativa a la huelga educativa en Jaén
	12-24/POP-000977, Pregunta relativa a la dotación de accesos y de aparcamiento en el centro de salud de La Alameda en Jaén
	12-24/POP-000978, Pregunta relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad vial de la A-306 y la A-311 en la provincia de Jaén
	12-24/POP-000979, Pregunta relativa al Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en la provincia de Jaén
	12-24/POP-000980, Pregunta relativa a la devolución de las instalaciones de la residencia de tiempo libre de Siles al Ayuntamiento de Siles (Jaén)
	12-24/POP-000982, Pregunta relativa al Programa Andaluz de Medidas de Preparación y Contingencia ante el Brexit
	12-24/POP-000983, Pregunta relativa a las páginas antibulos de la Junta de Andalucía
	12-24/POP-000985, Pregunta relativa al criterio para priorizar inversiones estratégicas en Andalucía
	12-24/POP-000986, Pregunta relativa a la ejecución del servicio 17 dentro del marco 2014-2020
	12-24/POP-000987, Pregunta relativa al impuesto sobre el depósito de residuos en vertederos
	12-24/POP-000988, Pregunta relativa a la subasta de las residencias de tiempo libre
	12-24/POP-000989, Pregunta relativa a las ayudas a empresas en prevención de riesgos laborales
	12-24/POP-000990, Pregunta relativa a la nueva Estrategia Andaluza de Seguridad y Salud en el Trabajo
	12-24/POP-000991, Pregunta relativa al plan urgente de empleo joven
	12-24/POP-000993, Pregunta relativa a la eliminación de requisitos para la apertura de clínicas privadas en Andalucía
	12-24/POP-000994, Pregunta relativa a los retos del mundo rural
	12-24/POP-000995, Pregunta relativa a las ayudas de fondos autonómicos para el sector agrario
	12-24/POP-000997, Pregunta relativa a las ayudas al Programa Erasmus
	12-24/POP-000998, Pregunta relativa a las políticas de fomento de infraestructuras deportivas
	12-24/POP-000999, Pregunta relativa al centro de interpretación Paco de Lucía, de Algeciras (Cádiz)
	12-24/POP-001001, Pregunta relativa al apoyo a las familias acogedoras en Andalucía
	12-24/POP-001002, Pregunta relativa al reconocimiento de discapacidad en Andalucía
	12-24/POP-001003, Pregunta relativa a la devolución del impuesto sobre el depósito de residuos en vertederos
	12-24/POP-001004, Pregunta relativa al Plan de Infraestructuras Judiciales 2023-2030
	12-24/POP-001005, Pregunta relativa a los puestos de libre designación
	12-24/POP-001006, Pregunta relativa a la medida para motivar y reconocer la labor que desarrollan las y los docentes andaluces
	12-24/POP-001007, Pregunta relativa al aula TEA en el CEIP El Trocadero (Cádiz)
	12-24/POP-001008, Pregunta relativa al profesorado emérito
	12-24/POP-001015, Pregunta relativa al nuevo Plan de Inspección Universitaria de Andalucía para el año 2024
	12-24/POP-001021, Pregunta relativa a las novedades del IV Congreso Internacional LGTBI de Andalucía
	12-24/POP-001022, Pregunta relativa a la formulación de la I Estrategia Andaluza de la Ganadería Extensiva
	12-24/POP-001023, Pregunta relativa a la Estrategia de Calidad del Sistema Sanitario Público de Andalucía
	12-24/POP-001024, Pregunta relativa a la App Espacios Cultur@
	12-24/POP-001025, Pregunta relativa al apoyo a las familias en Andalucía
	12-24/POP-001030, Pregunta relativa a los interinos afectados por la ley de temporalidad del empleo público
	12-24/POP-001031, Pregunta relativa al acogimiento familiar
	12-24/POP-001032, Pregunta relativa a las ayudas a los agricultores en Láchar, Granada
	12-24/POP-001033, Pregunta relativa a la atención primaria
	12-24/POP-001034, Pregunta relativa a los productores de patata
	12-24/POP-001035, Pregunta relativa a los agentes de Medio Ambiente de Andalucía
	12-24/POP-001036, Pregunta relativa al aumento de la deuda pública de Andalucía
	12-24/POP-001037, Pregunta relativa al CEIP Virgen del Carmen, de El Rompido
	12-24/POP-001038, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico
	12-24/POP-001039, Pregunta relativa a la situación de la negociación del convenio colectivo de Veiasa
	12-24/POP-001040, Pregunta relativa a la valoración de la nueva prueba de acceso a la universidad y sus efectos en Andalucía




		2024-07-08T10:44:33+0200
	SELLO PARLAMENTO DE ANDALUCÍA




